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発行 校長

市教育委員訪問～子どもたちと先生方のがんばりを褒めていただきました～
７月１２日（火）の午前中、由利本荘市教育委員会の皆さんが本校を訪問され、子どもた

ちや学校の様子をご覧になりました。そして、子どもたちや先生方のがんばりをたくさんほ

めていただきました。ご指導いただいたことを、この後の指導に生かしていきたいと思いま

す。以下に、一部紹介します。（○成果 ◇課題）

○ 「気付く力、協働する力、調整する力」を明確に提示し、今年度学校全体で意識したこ
とが職員全体で共有されていることのよさを各クラスの授業から感じた。

○ どのクラスも、先生方が子どもの考えや意見を大切にしながら学級づくりしていること
が、とても強く伝わってくる授業一巡だった。

○ ６年生が学校の顔として成長している。
○ 学年が上がるにつれて､学びへ向かう姿勢が育っている。６年生の集中度が素晴らしかっ
た。心が学びに向かっている姿を見ることができた。

○ 自分の言葉で､話したり書いたりできる子どもが多いと感じた。
○ 道徳の授業で､自分の考えを力強い文字で書いていた。
○ タブレットを効果的に活用していた。
○ タブレットを一時間一時間の学びの定着に活用しており、学年部全体や学校全体で学力
向上に役立てていると感じた。

○ 授業中によく褒めている先生が多く、素晴らしいと感じた。
○ ２年生であったが､論理立てた解説力に感心した。先生の褒め方も上手だった。
○ 以前に比べて､低学年の子どもたちが成長している。
○ 低学年では､子どもを引きつけるのが上手な先生が多かった。
○ 先生の言葉に素直に反応している子どもが多かった。
○ どの先生も、明るくはきはきとした声で子どもたちに親しみをもって接していることが
よく分かった。教材準備や板書がしっかりなされていた。

○ これからも、先生方には子どもたちに笑顔で接してほしい。
○ 子どもの向上心を上手に刺激する巧みな言葉掛けで、学びへの意欲を高めている様子が
見られ、学習時間の中で達成感や満足感、自己肯定感をもつことができる指導が見られた。

○ 子どもの作品を大切にして掲示し、朱書きも丁寧に入れて、一人一人のよさを認め、ほ
める場として活用している様子が見られた。

○ 工事中だが、熱中症防止と感染防止、騒音対策をこれからもバランスよく行ってほしい。
◇ 全体的に元気があり、明るい表情でしっかり座り授業に向かう子どもが多いが、参加で
きていない子どもも一部いるので、個々への指導もお願いしたい。

◇ 上学年で､先生がしゃべりすぎたり､いつも復唱した
りする場面があった。丁寧に指導しようとする意識は
分かるが､見届けはするが手は掛け過ぎないように気
を付けてほしい。

◇ 同じ学年でも､姿勢の善し悪しの差が大きい。でき
る子どもを褒めながら､学習の約束を身に付けさせて
ほしい。

◇ タブレットを効果的に活用することで、次第に効果
的な仕事につながっていくことと思う。学年部の力を
総力で高めていけると、今後の研究につながっていく
と思う。新しい教育方法を創り出していただけるとう
れしい。
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吹奏楽部コンサート～青空の下、素敵な音色が響きました～
７月６日（水）の長休み、吹奏楽部の皆さんがコン

サートを開催してくれました。以前は、中庭で開催し
ていましたが、現在新校舎建設中のため、駐車場での
開催となりました。
休み時間の開催ということで、演奏したのは「新山

小学校 校歌」と「負けないで」の２曲でした。
鑑賞した子どもたちは、手拍子をしたり、口ずさん

だりして、大いに盛り上がっていました。
部員の皆さんは、７月２３日（土）に大館市で開催

される第２９回秋田県バンドフェスティバルに出演し
ます。そちらでも素敵なハーモニーを奏でてくれるこ
とでしょう。がんばってください。

５年自然教室～自然を満喫し、仲間との絆を深めました～
７月７日（木）、８日（金）に岩城少年自然の家で、５年生が一泊二日の自然教室を行いま

した。子どもたちが考えためあては「協力、安全、礼儀正しく、自然と親しみ、思いでいっ
ぱい、あおぞら学年自然教室」です。主な活動として、１日目は「ふれあいゲーム・追跡ハ
イク・キャンプファイヤー」、２日目は「ポイントラリー」を行いました。特にキャンプファ
イヤーは、火の神・火の巫女・火の守が登場して厳粛な雰囲気になった後に、学級ごとのス
タンツ（出し物）やフォークダンス（マイムマイム）を行って、大いに盛り上がりました。
そして、最後の送り火の集いで全員がトーチに点火したときは幻想的な雰囲気になり、子ど
もたちの心に強く残ったようです。
暑くて大変な２日間でしたが、約束を守って楽しく活動することができました。さわやか

なあいさつや反応、きびきびした行動で、見事にめあてを達成できた５年生。自然の家の先
生方からもお褒めの言葉をいただきました。

ＰＴＡ参観日～ご来校ありがとうございました～
７月１３日（水）、１５日（金）にＰＴＡ参観が

行われました。今回も密を避けるため、２日間に分
けて実施しました。約３か月ぶりの参観でしたが、
お子さんのがんばっている様子をご覧いただけたも
のと思います。
お家の方と一緒にタブレットの操作をしたり、家

庭科の裁縫の仕方をお家の方から教えていただいた
りしている学級もありました。
また、今回は民生児童委員の方々にもご案内し、

都合の付く方に子どもたちの様子を見ていただきま
した。お忙しい中、ご来校いただいた皆様、誠にあ
りがとうございました。

【素敵な音色を響かせたコンサート】

【キャンプファイヤー】 【部屋でリラックス】

【黒板前でおおきなかぶ（国語）の熱演 １年３組】


